

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

22 СЕН 1978

г. Оренбург

ТЕАТР — ХЛЕБОРОБАМ

Традионны связи областного драматического театра имени Горького с сельскими зрителями. Вот и сейчас, в канун открытия 123 сезона, коллектив выехал на малые гастроли в районы области. Каждый вечер труженики хлебной нивы Оренбуржья встречаются с ведущими артистами нашего театра, одновременно в трех районах области три группы артистов начинают свои спектакли.

По Акбулакскому и Соль-Илецкому районам гастролитрует творческая группа спектакля «Энергичные люди» В. Шукшина.

В Шарлыкском и Александровском районах сельчане смотрят лирическую комедию «Дачный роман» Б. Рацера и В. Константинова.

На спектакле «Московские каникулы» по пьесе А. Кузнецова могут побывать жители Илекского, Грачевского и Ташлинского районов.

За две недели малых гастролей будет показано 48 спектаклей, на которых побывает более 20 тысяч сельских тружеников.

С особым подъемом работают артисты в эти горячие дни завершения битвы за богатый урожай оренбургского хлеба, внося своим жизнеутверждающим искусством посильный вклад в дело выполнения высоких социалистических обязательств.

И. МОЛЧАНОВА,
зав. литературной частью
областного драматического
театра имени Горького.